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会員数 460世帯（平成 25年 1月 12日現在） 

年年頭頭ののごごああいいささつつ  

 皆様、こんにちは！ 平素より自治会の活動に多大なるご理解・ご支援

を賜り、心より御礼申し上げます。 

さて、１月１２（土）、次年度役員を選出する班長・役員会議を開きま

した。昨年度、会則を改訂し、「現班長は全員、次年度役員に就任する。」

こととなりましたが、ご高齢等によりやむなく免除決定した１名を除き、

２９名の班長全員が立候補する形で、次年度役員を選出しました。 

 どなたも、お仕事や家事、その他諸々でお忙しい中、大変で無理な状

況にもかかわらず役員をお引き受け頂いたと思います。それをおくびに

も出さず、「やる」とお決めになった心意気たるや、久美ケ丘も捨てたも

のではありません！ 

 ところで、普段は疎遠なご近所づきあいも、一緒に活動すれば、ぐっ

と距離が縮まります。遠慮がちな挨拶から、会えば「いかがお過ごしで

すか？」といった言葉を交わす間柄になります。 

 実は、こうした「絆」作りが、自治会活動の大きな目的のひとつであ

るのかも知れません。つまり、環境、災害、犯罪等で、地域に問題が生

じた場合、個人で立ち向かうよりも、お互い気心が知れて、信頼する者

同士が話し合い、知恵を出し合い、行政への働きかけを含め、共同で対

処することで、より良い方向に持って行くことができると思うのです。 

会員の皆様、これからも安心で住みよい久美ケ丘を、異体同心の団結

で築いていこうではありませんか！本年も何卒よろしくお願いします。 

  
 

久美ケ丘自治会長 髙田 裕一 
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久美ケ丘クリーンデーご報告 

12/9 日実施予定が降雪のため順延となり 12/16

日に開催しました。寒風をものともせず、約180名の

有志が集まりました。 

中央公園と東公園では、新規購入した掃除用具やリヤ

カーをフル活用し、公園中に散らばった落葉をスムー

ズに集めて回収することができました。 

公園周囲の側溝に溜まった多量の泥土も回収すること

ができました。 

皆さんのご協力ありがとうございました。 （環境部） 
 

花壇に春待つチューリップ 

今年も公園花壇にチューリップの球根を植え付けています。 

見頃は、その年の気候や、植え付け場所の日当たりにも大きな影響を受

けるようです。去年の中央公園花壇は、４月中旬ころに見頃を迎えてい

ます。春の気配を感じて芽を出し、まっすぐ茎をのばし、色とりどりの

大きな花を咲かせるのが楽しみです。花壇を踏み荒らさないよう、子供

たちが花壇で遊んでいたら声をかけて下さい。 

 
（環境部） 
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                                                                        12・1月度班長・役員会ご報告 

12月度班長・役員会議題（12/1 開催） 

（１）役員選出について 

（２）地域包括支援センター出前講座について 

（３）各部報告・その他 

 

12 月臨時役員会（12/15 開催） 

 次年度役員立候補・推薦の開票 

 

1 月度班長・役員会議題（1/12開催） 

（１）介護支援講座開催について 

（２）自治会ニュースコンクールについて 

（３）次期班長の就任承諾書について 

（４）次期全役員の選出 

（５）各部報告・その他 

25年度の新自治会役員を内定しました。 

立候補、推薦のご協力ありがとうございました。 

介護支援講座 久美ケ丘にて開催！ 

日時 ： 平成 25年 2月 3日（日） 10 時～ 

場所 ： 久美ケ丘集会所 

講師 ： 河合町地域包括支援センター職員 

 

当日参加可能です。しかし参加人数多数の場合は事前に回覧で申し込み

をされている方を優先しますのでご了承ください。 

●親の物忘れが多くなって心配…●介護保険で受けられるサービスを知りたい

●もう介護に限界を感じる…だれか助けて～！！ 

などなど、小さな疑問から深刻な問題を抱えた方までどなたでも結構で 

す。この機会をお見逃しなく！！ 
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 防犯・防災パトロール 

 12月は久美ケ丘内の防犯パトロールを集中的に実施しました。 

また、非常時にそなえ、消火栓の点検・清掃も実施しました。 

消火栓から放水する時は、黄色の“消火栓”と書いているマンホールの蓋

を開けます。そして、近くにあるホース格納庫から、ホースと部品を取り出

してつなげるのですが、蓋の周囲に泥土などがつまり、重くて開けるのが困

難なものがあったため、定期的に点検・清掃が必要であると実感しました。 

ところで、自宅の近くのどこに消火栓・ホース格納庫が設置されているか

ご存知ですか？ 特に、大火災時は、消防車の到着が遅れる場合があります。

いざという時に格納庫からホース等を取り出し、消火栓につなげて放水し、

消火ができるのか… いざという時のため、設置場所を知り、使用方法の訓

練を受け、自分の行動をイメージ化しておくことが大切だと思います。 

今後、自治会内の消火栓・格納庫の位置情報と、実際に格納している物品

について情報発信するとともに、消火栓使用訓練を検討して参ります。       

       （防犯防災部） 

近づく第25回定期総会 

きたる3/17日（日）第25回久美ケ丘自治

会定期総会が開催されます。 

新役員の決定の他、予算や活動計画について

決議予定です。 

事前に議案書を各戸へ配布します。 

ご参加よろしくお願い致します。 
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ご注意！ゴミ出しのルール違反 

最近、ゴミ出しのルールが徹底されていません！ ついうっかりと

間違えて出していることもあると思いますが、悪質なものも見受け

られます。 

● 不燃ごみの中に蛍光灯が混入されていま

した！ 

蛍光灯は有害ゴミになります！！ 

有害ゴミ回収は回覧でお知らせします 

●不燃ごみの中にペットボトルが混入！ 

 ペットボトルは通常第１と第３金曜日の回

収です！ 

●不燃ごみにスプレー缶が混入！ 

 スプレー缶は通常第２と第４金曜日のかん

びん回収に出して下さい 

●年始の燃やすごみ回収日（1/4 金曜）にペ

ットボトルを出している人が複数いました 

金曜日の資源ごみ回収や、年末年

始の特別スケジュール時など間

違いが多くなっています。普段か

らゴミ収集カレンダーで確認す

る習慣をつけてください！！ 
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久美ケ丘ゲートボールチームのご紹介！ 

 
はじめまして。私たち、久美ケ丘

ゲートボールチームです！ 

昨年夏の写真で悪いけど、みんな

いい笑顔で若々しいでしょ。 

毎週、月曜日と木曜日、午前９時

から１１時、久美ケ丘東公園グラ

ウンドに集まり練習してます！ 

性別・年齢不問、遊びにいらっし

ゃいよ！ 

 
●体験した男性（４０代）の話 

「ゲートボールはけっこう奥が深いですね。ボールを打つ技術もさるこ

とながら、碁・将棋・オセロのような大局判断、戦略的思考力・作戦力

が必要で、勝敗を左右するんですよ。」 

●男性（６０代） 

「子供からお年寄りまで、楽しめる。最近は、学生が対抗でプレーした

り、世界中で愛好者が増えているそうですね。」 

 

 

●女性（７０代） 

「今日もここに来られたと

いう感謝の思いで練習に励

んでます。 

 ルール覚えたり、得点の

計算もしますので、頭も良

くなっているような気がし

ます。」 

等々、反響も続出！ 

                                                               
１月１７日は「おむすびの日」 

 最近読んだ新聞のコラムで、「おむすびの日」が紹介されていました。１８

年前の阪神・淡路大震災に由来しているそうです。いわく、『その日、炊き出

しのボランティアのおむすびに、多くの被災者が救われ、励まされた。この善

意の心を留めようと、記念日になった。誰が握ってくれたかは分からない。だ

が、ほのかにぬくもりが残っていたおむすびに、「一刻も早く被災者に！」と

の思いを感じた。その人と心が結ばれたという希望が、負けないで生きていこ

うという勇気になった。直接、手を握ることはできなくても、握りしめた励ま

しの真心は必ず相手に届く。』とあり、大変感銘を受けました。 （Y.T） 
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防人 なあなあ、ほのお君、「消防白書」て読んだことある？ 

炎男 そんなもん、読んでへんに決まってるやろ 

防人 えらそうに言わんでもええやん。 

おれも、きのう見たとこやけど・・・ 

炎男 なんや、たいして変われへんがな。  

一応、聞いたろか、何書いてたんか 

防人 いや、実はな、おれも初めて知って、びっくりしたんやけど・・・ 

炎男 はぁ 

防人 火事の犠牲者は１月から３月が特に多く、死者全体の４１％がこの３

か月に集中してんねんて。 

炎男 ひぇ～ 

防人 高齢社会を反映して、住宅火災の死者は、約６割が６５歳以上やねん

て。 

炎男 ふーむ 

防人 消防庁は、昨年の「敬老の日」を中心に、高齢の両親へ子どもから「火

の用心」を贈ろうと呼び掛けているそうや。 

炎男 へぇー 

防人 つまりやな、住宅用防災機器の点検や設置で 

親を守ろうというキャンペーンやな。 

炎男 ほお・・・ 

防人 お年寄りを守るために消防庁が訴えているのは、次の３点や 

   ①早く知る・・・逃げ遅れを防ぐためにも火災報知器の設置が重要 

   ②早く消す・・・家庭に消火器を置き、使い方も知っておこう 

   ③火を拡大させない・・・逃げ遅れの次に多いのが「着衣着火」。エ

プロンや衣類、布団カバーなどに防炎品を利用すればええな  

炎男 有備無患！ 

防人 あとなあ、 

   ①家の周囲に可燃物を置かない・・出火原因で一番多い「放火」を防

ぐ 

   ②寝たばこの厳禁 

   ③調理中はコンロのそばから離れない等、注意してあげたいな。 

炎男 昔からこわいと言われている、地震、雷、火事、 

防人 おやじ！久美ケ丘自治会では、一昨年から、「火災報知器の共同購入」

を 

呼び掛け、たくさんの人が、火災報知器を設置したな。 

「備え有れば患（うれ）え無し」 

たとえ安全な場所に居たとしても、常に危険に備えることが、賢い人

空気が乾燥 火の元に注意 
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                 今号の表紙 【 ツグミ 】 

   全長２４センチ スズメ目ツグミ科  

   定期的に長距離を移動（渡り）をする渡り鳥の一種で、越冬のため10月ころに 

   シベリアから大群で渡ってくる冬鳥の代表である。日本へ着くと群れを解いて、 

   平地から山地にかけての森林・草原・農耕地に生息し、3月半ばころ再び群れて 

   北へ帰る。冬鳥なので日本では繁殖はせず、さえずらない故に口をつぐんでいる 

   考えられ、名前の由来になったという説がある。 

   地上を数歩進んでは立ち止まり、みみずや昆虫を捕える様子を観察することが 

   できます。 

   けんかすな あひみたがひに 渡り鳥  一茶 

           

 ひと ～久美ケ丘人物鑑～ 

 今回は、現代美術家協会会員の藤井栄一

さんをご紹介します。 

藤井さんは武蔵野美術大学で油絵を専攻、

その後は趣味で絵を続けられましたが、

57 歳の時大峰山に登山し大自然の荘厳さ

に魅せられたのがきっかけで創作活動を

再開されました。 

左記掲載「行者への憧憬」は、藤井

さんの代表作ともいえる作品です。 

吉野総本山金峯山寺の国宝“蔵王堂”

に奉納されました。本作品からは明け

はじめた山々の蒼く凛とした空気感、

静かに広がる雲海が感じられ、神々の

気配に畏怖の念をも覚えます。 

ぜひ蔵王堂で拝見したくなりました。 

 一昨年から個展を開催されていま

す。東日本大震災や豪雨で被災した吉

野地方を励ましたいという思いから、

心癒す青の風景画を中心に展示され

ました。今年も 4/1 日～10 日にか

け橿原ロイヤルホテルで個展が開催

されます！ 

その後、4月中旬からは天川村立資料

館で開催される予定となっています。 

ぜひ、藤井さんの青の世界に触れてみ

て下さい。 

第 62回現展 「行者への憧憬」 

人物鑑は頑張っている人や多方面で輝いている自治会員の皆さんに登場してい頂くコーナーです。

（不定期掲載） 自薦・他薦問いません。掲載については広報部まで。 


